
 

 Acta N° 016/2025 

Sesión Especial – 26/06/2025 

Siendo las 10,00 hs del día martes 11 de marzo de 2025, se reúnen en el Recinto del 

Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, sito en calle San Martín 687, 

los Concejales Valeria Marengo, Andrea Casco, Mariela Albrecht, Lucia Tione, 

Marcos Donnet, y Silvana Pierotti, para dar inicio a la Sesión Especial Reconocimiento 

a la Trayectoria Deportiva del Ciudadano Héctor Perren. 

La Presidente Valeria Marengo da la bienvenida y dice: “Buenos días Concejales, 

buenos días a todos los presentes. Hoy jueves 26 de junio, es un honor darles la 

bienvenida a esta Sesión Especial Nº 16, donde el Honorable Concejo Municipal de 

San Jerónimo Norte, se constituye en esta ocasión para homenajear a un vecino de 

nuestra ciudad. Para comenzar, invitamos al homenajeado, el Sr. Héctor Perren al 

izamiento de nuestra enseña patria. 

El Sr. Héctor Perren da izamiento a nuestra Bandera. 

La Presidente dice: “Hoy reconocemos a Héctor Perren, como ciudadano destacado de 

nuestra localidad en virtud de sus 40 años de trayectoria deportiva, representando un 

orgullo para nuestra ciudad, mostrando su pasión, su disciplina, siendo ejemplo para la 

comunidad a través de su esfuerzo y perseverancia intrínseca Se encuentran presentes 

en este acto nuestra Intendente Paola Devesa, familiares y agradecemos a todos los 

presentes que han venido a acompañar en esta ocasión tan especial, a su hija Judith y a 

su nieto Salvador. Invitamos a los Concejales que deseen hacer uso de la palabra. 

Querés comenzar? – mira a Marcos.” 

El Concejal Donnet toma la palabra y dice: “Bueno Héctor, bienvenido a este recinto. 

Bueno, antes de comenzar la sesión queríamos felicitarte, por parte del Equipo, del 

Bloque que representamos que hoy en día es la gestión. Felicitarte por tu trayectoria, 

por tu constancia, por tu perseverancia y por tu lucha, también. Sabemos que estás 

coordinando, uno de los coordinadores del equipo de Running, así que también 

felicitarte por eso y por tu dedicación a lo que haces. Algunos de tus compañeros de 

Running están aquí, así que bueno, eso también habla de vos, de lo que sos como 

persona, no solo en lo deportivo sino también en lo personal. Tuve el agrado de 

conocerte en un ámbito educativo, y también cuando lo necesité me has dado buenos 

consejos, lo cual en su momento lo valore mucho. Felicitarte y que sigas con ese 

entusiasmo, con esa alegría que contagias en los demás y esa sonrisa característica que 

llevas a todos lados”. 



Héctor Perren dice: “Gracias”. 

Toma la palabra la Concejal Pierotti y dice: “Nosotros con Héctor nos conocemos 

también de otros ámbitos, de la escuela, del colegio, de la pileta, de años de nadar juntos 

en el club. Sé de tu constancia, de tu esfuerzo, de cómo te has esforzado siempre, 

cuando me contabas todo lo que hacías, cómo entrenabas, cómo te has dedicado y cómo 

te has superado en todos estos años. Así que bueno, un orgullo, un ejemplo, de papá, 

de abuelo, de superación, así que felicitaciones Héctor”. 

Héctor Perren dice: “Gracias”. 

Toma la palabra la Concejal Albrecht y dice: “Bueno Héctor, la verdad que no tengo 

mucho preparado porque cuando uno tiene que hablarle a alguien cercano, que cree 

cercano, por ahí no toma ciertos recaudos que toma en otras ocasiones o en otros actos 

quizás más formales. Esto pretende ser un reconocimiento, uno de los tantos que vas a 

tener de aquí en más, pero pretende ser un reconocimiento cercano, familiar, por eso 

este lugar, por eso familia, por eso amigos. Y yo estaba pensando, más allá de la 

cercanía que hemos tenido siempre, de las charlas que hemos tenido siempre, esto de 

hablar de tu trayectoria, de todos tus méritos deportivos, que es el motivo por el cual 

estás acá, por supuesto que es más importante, pero sobreabunda, porque lo vemos 

siempre en los medios de comunicación, porque siempre estás vigente Héctor, nunca 

dejas de estar vigente. Hablar también de la otra parte que también han hablado, 

también los otros Concejales y que van a seguir hablando de tu faceta de persona, y a 

veces es difícil y eso es lo que más me gusta de tu personalidad y lo digo, lo cuento, y 

no sé si te lo he dicho, pero el hecho de ser tan observador y tan impredecible, porque 

sos impredecible Héctor, a mí me hace sentirte cercano. Sos una persona…te siento 

una persona cercana y eso es lo que transmitís, lo que transmitiste tantos años en el 

Colegio, lo que transmitís a través de una cámara cuando vas al Cable, lo que transmitís 

cuando te relacionás con las personas. Así que bueno, espero que te lleves un lindo 

recuerdo de este, muy sencillo pero no menos emotivo acto, que estamos desarrollando 

en este Concejo, te lleves un lindo recuerdo, porque se hizo con mucho cariño, porque 

te queremos, y siempre va a quedar la sensación y me queda con muchas personas de 

San Jerónimo Norte que nunca van a alcanzar los reconocimientos, y parece que están, 

pero nunca se hacen, porque creo que, no sé si lo sentís, pero yo siento eso, que nunca 

van a alcanzar los reconocimientos y en realidad nunca se hacen. Bueno, esperemos 

que este sea uno, que sea uno más, pero que no sea el último, y por eso quiero que te 

quedes con la sencillez de este acto que estamos desarrollando, pero que también tiene 

mucha emoción y mucho contenido y mucha alegría de poder brindártelo. Así que 

bueno, quedate con eso”. 

Héctor Perren dice: “Muchas gracias”. 



La Presidente dice: “¿Andrea?...-la mira-”. 

La Concejal Casco toma la palabra y dice: “Bueno, cuando Valeria trae a la mesa la 

idea de este reconocimiento, se me vinieron muchas cosas a la cabeza, sobre todo 

recuerdos de cuando era chiquita, de cuando compartía juegos con Judith, trataba de 

buscar de alguna manera decirte algo respecto a tu trayectoria, pero no podía dejar de 

lado todos esos recuerdos que tenía, porque además del barrio, hoy compartimos de 

nuevo el mismo barrio, de cuando te veía en el Colegio. Entonces es muy difícil separar 

una cosa de otra, pero me parece que hoy se merece resaltar que sos una persona que 

no tuvo nunca excusas, que siempre tuvo el compromiso, la dedicación, la disciplina, 

así, que si bien se me vinieron muchas cosas de la niñez y muy lindos recuerdos, creo 

que es un buen momento para mostrar, o por ejemplo de mi parte, cuando te vemos, 

contarle a mis hijos lo que sos, lo que fuiste en nuestras vidas, en nuestro barrio, así 

que creo que a partir de ahora también sos para el resto de mi familia un ejemplo, que 

me tomaré ese tiempo para contar todo lo que sos, lo que haces. A veces uno se olvida, 

como dijeron, o deja de lado estas cuestiones y que realmente son importantes para la 

comunidad, así que bueno, hoy me alegra mucho tenerte acá, reconocerte y que sea el 

primero de muchos reconocimientos por todo lo que hiciste”. 

Héctor Perren dice: “Muchas gracias”. 

Toma la palabra la Concejal Tione y dice: “Héctor, primero que nada, bienvenido al 

Concejo, gracias por estar acá, qué más decirte de lo que ya han expresado el resto de 

los Concejales, como bien decía Andrea, en el primer momento que Valeria tiró tu 

nombre en la mesa, fue un sí rotundo de todos, porque independientemente de conocer 

los valores que le transmitís la comunidad en relación al esfuerzo, la dedicación, la 

perseverancia, te conocemos como persona, que creo que también le da un toque 

especial a tu carrera como maratonista. Obviamente que para mí un placer también, en 

su momento haber compartido distintas actividades que desarrollamos, agradecerte 

también por eso, por haber confiado también en ese momento en las actividades que 

hacíamos y bueno, desearte lo mejor, espero que disfrutes de esta etapa que también es 

importante, el tema de los reconocimientos, de que se reconozca estos 40 años de 

trayectoria, que no es algo solo tuyo, sino que es algo de la comunidad, porque cuando 

hablamos de maratonista, sale, es “un ícono” tu nombre, así que bueno, alentarte a 

seguir, agradecerte por el esfuerzo de todos estos años, agradecerte por transmitir, 

digamos esto, al resto de jóvenes y no tan jóvenes, que también les gusta y están 

actualmente aprovechando y empezando a hacer esta actividad. Así que, agradecerte 

por estar acá y espero que disfrutes de este pequeño homenaje”. 

Héctor Perren dice: “Gracias. Muchas gracias”. 



La Presidente dice: “A continuación, procederemos a la lectura de la Declaración que 

otorga el Beneplácito y Reconocimiento al cumplirse 40 años de trayectoria deportiva 

del señor Héctor Perren. Esta declaración fue aprobada por el Honorable Concejo 

Municipal de San Jerónimo Norte, el pasado jueves 19 de junio del corriente, 

destacando su compromiso, perseverancia y dedicatoria como maratonista y deportista 

integral. Vamos a dar lectura al proyecto de declaración Nº 9 del año 2025”. 

Se da lectura a la Minuta de Declaración Nº 9/25 por Secretaría. 

Luego, la Presidente dice: “Gracias, Moni…” 

Aplausos 

La Presidente continúa: “Bueno, a continuación te vamos a invitar a vos -mira a Héctor 

Perren- que nos puedas decir unas palabras…” 

Héctor Perren expresa: “Bueno, quiero decir esto que es... Lo mío ya es un estilo de 

vida. Fueron 40 años, sí, tremendo. Cuando hice la primer maratón, me acuerdo 

siempre cuando hice la primer maratón, me encantó tanto que dije, esto va a ser lo mío. 

Y por suerte fue lo mío. Sigue siendo. Sigo teniendo las mismas ganas de correr. Sigo 

teniendo las mismas ganas de estar, participar. Cada año es más difícil para mí, en el 

sentido porque las carreras ahora internacionales son más caras, cada vez son más 

caras, tenemos más cosas que presentar, tenemos que estar sanos perfectamente, tiene 

que dar el corazón, nuestro organismo tiene que estar perfectamente porque si no, no 

nos dejan ingresar a las carreras. Entonces todo es un trabajo antes, y después conseguir 

también, bueno, cómo viajar. No es fácil hoy en día todas estas cosas, pero se logra, se 

logra si se quiere. Estoy muy contento en estos últimos años, que estoy haciendo casi 

todas carreras internacionales, trato de hacer todo lo que pueda de internacional. El otro 

año va a ser también, voy a unir otras, ya estamos hablando de unir otras como Brasil, 

otras partes, vamos a ir cruzando otras fronteras también, hacer carreras muy así... 

Porque ya está terminándose mi historia internacional, porque a los 69 años se termina, 

o a los 70 en Rosario se termina, internacional, pero después ya… yo me voy a 

presentar tal vez, pero no voy a entrar al mundo, porque tuve la suerte de últimos años 

de ir bajando los tiempos míos y entonces puedo ingresar al mundo, ya estoy invitado 

a correr otras carreras en el mundo. Pero bueno, yo no puedo todo, trato de estar en 

todo lo que puedo, y representar a San Jerónimo de lo que puedo. Yo siempre digo… 

ya hace años atrás decía, pero cómo no hay nadie, no había casi nadie de gente que le 

gustaba correr en San Jerónimo. Y el mundo está despertando, esto es una gran moda 

ahora, pero cuando empecé yo éramos 26, 27, era muy poca gente, era muy muy poca 

la gente. Que después empecé, soy el primer triatlonista de Santa Fe que está todavía 

corriendo. Cuando se lo decís a la gente en las carreras decían, wow!, qué bárbaro!. Y 



yo sigo teniendo las mismas ganas, el mismo espíritu, y bueno, quiero decir con esto 

que me encanta y cada vez recorro más las carreras internacionales de 42 kilómetros y 

llego disfrutándolas. Eso hace pocos años que llego disfrutando, que no es fácil lograr 

42 kilómetros, hacerlos en 4 horas, ahora lo hago en 4 horas 7, en montañas como en 

Mendoza, 4 horas 9, la semana pasada estuve en Rosario. Y no es fácil, porque yo venía 

también de dos semanas antes, de también dos carreras, hice el primer puesto con 46 

minutos en mi edad, ya es muy fuerte, y todo, es un todo. Yo creo que hoy en día, 

también me gusta que también la Municipalidad de San Jerónimo tiene esa oportunidad 

de que los chicos, la gente joven… todo contagiar. Y entonces estamos con otras dos 

profesoras e incentivar… y veo que los chicos se van cambiando, cuando empezaron a 

practicar un poco, hasta los cuerpos les van cambiando. Me encanta ver eso, y también 

veo que tienen más ganas, que le ponen más fuerza, tienen más velocidad, cada vez 

agarran más, y eso a mí me encanta. Las primeras veces que fui a ayudarlos, yo no 

podía creer, yo miraba y yo decía, San Jerónimo que tenga tanto. La semana pasada 

estuvimos, unas semanas atrás estuvimos en una carrera, que ellos también fueron, 

hicieron 5 kilómetros tal vez, pero éramos 15 de San Jerónimo. Nunca, de los 40 años, 

nunca vi 15 corredores de San Jerónimo Norte, presentándonos y todos juntos. Es muy 

lindo, es una camaradería tan hermosa. Ustedes si se fijan, nosotros los maratonistas, 

vivimos riéndonos. Porque es la endorfina, esa glándula que trabaja en nosotros y nos 

hace reír. No tenemos psicólogos, ni psiquiatras, nada de eso. En nuestra vida no pasa 

nada de eso, no pasa ni los medicamentos. Si vamos a los médicos… hay que ir a los 

médicos. Yo una vez al año, tomo un mes entero para estar con los médicos, 

haciéndome todos los análisis, todos los chequeos. Y por ahí, algunos médicos, otra 

vez se me reía uno, porque me estaba haciendo un estudio grande de corazón, y me 

miraba y me decía “te envidio”. Un gran médico, un gran facultativo. Digo, ¿qué es 

esto? Y yo me reía. Entonces me dice, bueno, “no, te envidio no, te admiro”. Al final, 

me dijo, ¿y para qué viniste? Y bueno, qué sé yo, “me estudian a mí”, yo le dije, es la 

última vez que me estudian. Así que nada, quiero agradecer también a grandes médicos 

acá, que hay grandes facultativos en San Jerónimo Norte, que llegan muchas buenas 

especialistas a San Jerónimo, y hay que aprovecharlos, hay que aprovecharlos. Yo 

aprovecho el CAM, que tiene muy buenos especialistas estos últimos años, y los 

aprovecho bien. Así que quiero invitarlos a que vayan a buscar a esos especialistas, 

porque son muy buenos, y acá estoy… Gracias a ellos”. 

Aplausos 

La Presidente dice: “A continuación vamos a invitar a nuestra Intendente, Paola 

Devesa, que pueda dirigirse a los presentes. ¿Te invitamos a pasar de este lado? -la 

mira.-...” 



La Intendente Paola Devesa dice: “Bueno, en primer lugar, gracias por esta invitación. 

Qué lindo cuando el Concejo puede hablar con tanto amor, y mostrar quién es cada uno 

de ustedes, hablando con el corazón, con las palabras lindas que le han regalado a 

Héctor. Cuando uno piensa en Héctor, uno lo ve como “una estrella”, con “sus plumas”, 

como él se brinda a la sociedad, pero realmente yo lo siento con un corazón humilde. 

Y es así como carga su mochilita y sale a recorrer el mundo, y la Argentina para 

representarnos a todos nosotros… También puedo compartir momentos con Héctor, y 

esto que dice, es muy lindo escuchar que tenés un montón de títulos, que pasaron 40 

años, que has subido a muchos podios. Pero para mí lo más lindo que tenés, Héctor, es 

la forma en que elegís vivir la vida. Y siempre que vamos corriendo con Héctor en la 

ciclovía, y nos hacemos carrera, le agradezco que tenga 60 y algo de años, porque te 

gano a veces. Un poquito reconócelo, Héctor, que a veces...” 

Héctor Perren dice: “Me maltratan…” 

La Intendente continúa: “…No, pero lo lindo de ese momento de correr con Héctor y 

que él me acelera, y yo me emociono y sigo acelerando, y él dice, “viste, Pao, esto es 

la forma en que yo voy las carreras. La forma de vivir la vida…”. De que continuamente 

van a haber obstáculos en este camino, pero él con su ejercicio, su práctica, su 

corazón… sigue. Y creo que hace mucho tiempo atrás yo le pedí a Héctor que quería 

correr, que quería que nos acompañe, que corramos. Y creo que tenía que ver con esto, 

de que por ahí no hay psicólogo, no hay medicamento, no hay remedio. Me falta la 

parte del médico, que me reta siempre. Pero creo que es eso, ver la vida un poco más 

allá, y decir que siempre vamos a atravesar problemas en la vida y situaciones difíciles, 

pero que siempre hay que seguir. Y creo que ese es el gran ejemplo para todos nosotros, 

y por eso el amor de cada una de las palabras que te han regalado, y que hoy están 

presentes parte del equipo de Running, que también quisieron estar todos porque es lo 

que manifestaron, pero los tiempos de todos no son igual. Así que decirte gracias y que 

este hermoso momento te lo lleves en el corazón siempre.  

Héctor Perren dice: “Claro que sí. Gracias”. 

La Presidente dice: “Gracias”. 

Aplausos. 

La Presidente dice: “Invitamos también a familiares, si quieren acercarse por unas 

palabras…” 

Se acerca la hija de Héctor, Judith Perren y dice: “Sí, sí, claro que sí. Por supuesto… 

claro que sí.  Bueno, agradecerles a todos ustedes. Pero también, no veo a los que 

estaban allá. Gracias por venir… Para nosotros, mi papá cumple 40 años en el 



atletismo, pero yo cumplo 40 años. Yo digo que o quería salir corriendo, o tenía que 

empezar a hacer maratones. Así que mientras él nacía como papá, nacía también como 

deportista. Es un claro ejemplo, como bien lo mencionaron, tuve la posibilidad de 

correr con él, compartimos mucho. Y siempre me queda una anécdota, porque nosotros 

pensamos que él es conocido acá nomás. Y él es mi papá, entonces yo dónde voy, todos 

“Perren… Perren”. Pero una vez estábamos en Buenos Aires, en la Rural, en el predio 

de la Rural, buscando el kit para correr una maratón de Adidas. Éramos más de 25 mil 

atletas. Imagínense cómo llegué yo. El tipo ya estaba, creo que, tomando mate, y 

preguntaba dónde estaba. Yo estaba allá…” 

Héctor Perren dice:  “Brisa…” 

Judith Perren continúa: “Me faltaba…Yo sé, dijo el viento. Y estábamos en la Rural. 

Brisa, no sé… Estábamos en la Rural y había, no sé, 20 mil personas. Íbamos 

caminando y dicen, “Perren”. Yo dije, acá no pueden haber muchos Perren. ¿Papá, sos 

vos?....”Pero no”.... ¡Pero Perren!... Bueno, entre 20 mil personas, de toda la Argentina, 

y es una maratón internacional, o sea que participamos, a él lo conocían. Entonces digo, 

mi papá Perren, el atleta, llegó, pero llegó porque él es característico en el mundo del 

atletismo, porque es el que siempre te está diciendo, “dale que podés, dale que vos 

seguís”. Y es más, muchas veces completaba su carrera, volvía adonde estaba yo, y la 

terminaba de correr conmigo. Fue un sueño hecho realidad haber compartido, 

participamos de un acuatlón también provincial, y nos fue muy bien... Y yo corría. En 

Rincón, en Santo Tomé, en Santa Fe… Participamos un montón, pero bueno, qué 

decirles, yo comparto mi vida con un papá que comparte su vida, al servicio del deporte 

y de sus piernas, porque yo siempre digo que Dios le regale salud, muchos años para 

poder seguir corriendo porque te lo merecés, porque es tu motivo de vida, porque sos 

un ejemplo a seguir, porque Salvador…” 

Héctor Perren dice: “Lo voy a esperar, lo voy a esperar…” 

Judith Perren continúa”… heredó muchas más cosas de mi papá que yo de él. El deporte 

se ve manifestado en Salva. Salva es un gran deportista, le gusta correr, y siempre nos 

reímos porque tiene el cuerpo de su abuelo, y las zapatillas que no le duran dos meses 

de lo que corre, juega al tenis, juega al fútbol, hace miles de deportes y la energía Perren 

sigue. No le podemos quitar mérito al abuelo Miguel que también…” 

Héctor Perren dice: “Es un gran deportista que corrió conmigo también…” 

 Judith Perren continúa: “…es un hombre del ciclismo de San Carlos, pero bueno, 

compartimos un poco eso. Feliz por estar acá, súper feliz, gracias por todo lo que haces 

por todos, gracias por ser mi papá, en primer lugar, y este homenaje te lo merecés, 



gracias… los reconocimientos se dan en vida, es muy importante poder compartirlo 

como familia, y en este momento sé que entre nosotros están mi abuela Amelia y mi 

abuelo Delmiro, porque mi papá es hoy el hombre que es, gracias a ellos dos también, 

dos personas maravillosas que lo criaron a él, pero también me criaron a mí, y nos 

acompañaron siempre en todo. Así que gracias por todo papá, y te vamos a seguir 

acompañando y corriendo con vos...” 

Héctor Perren dice: “Obvio…” 

Judith Perren continúa: “… por las redes, pero en algún momento correremos 

realmente. ¿Vos le querés decir algo al abuelo?... -lo mira a su hijo Salvador-…”. 

Su hijo Salvador dice: “Primero este grupo fue espléndido, ya vi y ya pensé que iba a 

salir algo muy bueno de acá -se dirige a los Concejales-. Pero escucho a 

todos…escuela, escuela, escuela, todos lo conocen… y muy lindas las palabras que le 

dedicaron, fue para mí más que un atleta fue un abuelo…y…” 

Héctor Perren dice: “… un abuelo que corre al lado tuyo…” 

Salvador continúa: “… que siga…” 

Judith Perren dice: “…. y que además consultamos la agenda, “¿Pa?”… “Estoy 

corriendo”, no pasa nada, seguimos, o no?... el día del padre, “comemos un poquito 

más tarde porque estoy corriendo”, no pasa nada… 40 años de atletismo, 40 años de 

vida. Así que nuestra vida fue así, nuestra familia fue así, nuestra dinámica siempre, 

también respetándonos como personas, porque como papá, como hija, cada uno con su 

vida, pero acompañándonos cada uno desde su lugar. Pero bueno, gracias, muchas 

gracias por todo”. 

Aplausos 

Héctor dice: “Gracias hija, gracias querida”. 

La Presidente dice: “Muchas gracias Judith y Salvador. Bueno, vamos a continuar 

haciendo entrega oficial del diploma, y de algunos obsequios…. Nos ponemos de pie. 

En este sencillo acto, hacemos entrega del diploma de reconocimiento…merecido…” 

Héctor Perren dice: “Muchísimas gracias”. 

Aplausos. 

Se hace entrega de obsequios. 



La Presidente dice: “El Honorable Consejo Municipal declara el beneplácito y 

reconocimiento al cumplirse 40 años de trayectoria deportiva del señor Héctor Perren, 

destacando su compromiso, perseverancia y dedicación como maratonista y deportista 

integral – lee y muestra el Diploma de Reconocimiento-…” 

Héctor Perren dice: “Muchísimas gracias…”. 

La Presidente continúa: “Bueno, y para cerrar, querida comunidad, autoridades y a 

todos los invitados, en nombre del Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo 

Norte, quiero agradecerles profundamente a cada uno de ustedes por haber formado 

parte de esta celebración. Hoy hemos rendido homenaje a un hombre que ha 

representado con orgullo a nuestra ciudad, mostrando su profunda pasión por el deporte 

y entendiendo la importancia de su esfuerzo, perseverancia y esperando, que su 

entusiasmo siga siendo ejemplo en toda nuestra comunidad, que puedas transmitir a las 

nuevas generaciones, a los que quizás no se han dedicado ese tiempo personal, también 

le puedas enseñar esa importancia del tiempo para uno, del tiempo de disfrute y ni 

hablar de lo que reporta a la salud, tal como vos lo dijiste -mira a Héctor-. Eso también 

es un tiempo para uno, la atención médica, las endorfinas… ni hablar. Agradecemos 

especialmente la presencia de las autoridades que hoy nos acompañaron realizando este 

acto y contribuyendo a honrar a nuestro ciudadano destacado. Con esto damos por 

finalizada la ceremonia oficial de entrega de este beneplácito y reconocimiento al Sr. 

Héctor Perren por su disciplina deportiva. Agradecemos a los presentes, a sus alumnas, 

a sus familiares… y para finalizar y no siendo para mas procederemos al arriamiento 

de la Bandera…” 

Héctor Perren procede al arriamiento. 

Siendo las 10.38 hrs. se da por finalizada la Sesión Especial Nº 16 del 2025. 


